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نام و نام‌خانوادگی

اگر وسط اضلاع هر چهار ضلعی را به‌طور متوالی به هم وصل کنیم، همواره کدام چهار ضلعی تشکیل می‌شود؟1

مستطیل )2 مربع )1

متوازی‌الاضلاع )4 لوزی )3

a∣∣bb⊥cd⊥ce∣∣cاگر  و  و  و  باشند، کدام گزینه صحیح است؟2

)2 )1

)4 )3

e∣∣db⊥d

e⊥ac∣∣a

کدام گزینه برای تعریف زیر صحیح است؟3

"شکلی که دارای حتما خط تقارن می‌باشد ولی مرکز تقارن ندارد. "

ذوزنقه )2 لوزی )1

متوازی‌الاضلاع )4 پنج ضلعی منتظم )3

​A۱در شکل زیر زاویۀ  کدام است؟  )دو خط داده‌شده باهم موازی‌اند( 4

42 )1

46 )2

48 )3

38 )4

ABCمحیط مثلث  کدام است؟5

46 )1

42 )2

44 )3

40 )4



2/14لرنیتو 1402

اگر شکل داده‌شده قطعه‌ای از یک دایره باشد، شعاع دایره کدام است؟6

6 )1

6/75 )2

7/25 )3

7 )4

،  و  در یک راستا7 در شکل داده‌شده یک متوازی‌الاضلاع و یک ذوزنقۀ متساوی‌الساقین داریم. زاویۀ  کدام است؟ )نقاط 

می‌باشد.(

D̂AEF

52 )1

46 )2

48 )3

54 )4

ABهر یک از چهار ضلعی‌های کوچک، یک مربع می‌باشند. اگر  باشد، محیط شکل داده‌شده کدام است؟8 = ​۲۰

18 )1

16 )2

20 )3

24 )4

ABCDaاگر  متوازی‌الاضلاع باشد، حاصل  کدام است؟9 + b

8 )1

10 )2

12 )3

6 )4

اندازۀ هر زاویۀ داخلی 8 ضلعی منتظم از اندازۀ هر زاویۀ خارجی 6 ضلعی منتظم، چند درجه بیشتر است؟10

)2 )1

)4 )3

۸۵∘۵۵∘

۶۵∘۷۵∘
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11
ABCدر شکل داده‌شده مثلث  متساوی‌الساقین است.  کدام است؟

Δ
​ −ŷ x̂

65 درجه )1

60 درجه )2

55 درجه )3

50 درجه )4

xمقدار  در شکل زیر کدام است؟12

27 )1

24 )2

55 )3

45 )4

Âزاویۀ  در شکل داده‌شده کدام است؟13

87 )1

77 )2

95 )3

83 )4

کدام مثلث زیر قائم‌الزاویه است؟14

)2 )1

)4 )3

محیط ذوزنقۀ زیر کدام است؟15

 

24 )1

26 )2

23 )3

30 )4
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دو شکل در صورتی همنهشت‌اند که:16

همۀ زاویه‌های آن‌ها برابر باشند. )1

همۀ اضلاع آن‌ها برابر باشند. )2

مساحت آن‌ها برابر باشند. )3

بر هم منطبق شوند. )با یک یا چند تبدیل هندسی( )4

Oتقارن شکل زیر نسبت به نقطۀ  با کدام گزینه مشابه است؟17

)1

)2

)3

)4

اگر اختلاف هر زاویۀ داخلی و خارجی یک چند ضلعی منتظم 108 درجه باشد، مجموع زوایای داخلی کدام است؟18

2160 )2 1620 )1

1440 )4 1800 )3

چندتا از شکل‌های زیر، چندضلعی مقعر است؟19

صفر )1

1 )2

2 )3

3 )4
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dAاگر خط  نیمساز زاویۀ  و  نیز نیمساز زاویۀ  باشد، زاویۀ  کدام است؟ 20 xB̂DAÂD( ​ =Ĉ ۱ ۶۴ )∘

28 )1

34 )2

32 )3

36 )4

در یک دوازده ضلعی منتظم، نسبت اندازۀ هر زاویۀ خارجی به هر زاویۀ داخلی کدام است؟21

)2 )1

)4 )3

​

۵
۱

​

۴
۱

​

۳
۱

​

۳
۲

نه ضلعی منتظم، ..................... محور تقارن دارد، مرکز تقارن ..................... و متوازی‌الاضلاع مرکز تقارن ..................... .22

8 ـ ندارد ـ دارد )2 9 ـ دارد ـ دارد )1

9 ـ ندارد ـ ندارد )4 9 ـ ندارد ـ دارد )3

​Â۱در شکل زیر اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟23

)1

)2

)3

)4

۱۰۰∘

۱۱۰∘

۱۲۰∘

۱۳۰∘

​D۱ در یک پنج‌ضلعی منتظم، مثلث متساوی‌الاضلاع ABC قرار دارد. اندازۀ زاویۀ  کدام است؟24

)1

)2

)3

)4

۶۸∘

۴۶∘

۴۸∘

۶۶∘
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با کدام‌یک از شکل‌های زیر نمی‌توان کاشی‌کاری را با یک نوع کاشی انجام داد؟25

ذوزنقه )2 مثلث مختلف‌‌الاضلاع )1

شش ضلعی منتظم )4 پنج ضلعی منتظم )3

باتوجه‌به شکل زیر زاویۀ  چند درجه است؟26

 

​Â۱

110 )1

84 )2

105 )3

96 )4

​A۱در شش ضلعی منتظم زیر مقدار زاویه  کدام است؟27

40 درجه )1

80 درجه )2

60 درجه )3

45 درجه )4

a+در شکل زیر حاصل  چقدر است؟28 +b +c d

720 درجه )1

360 درجه )2

540 درجه )3

نمی‌توان تعیین کرد. )4

CADBDاگر نقطه  وسط  باشد اندازه  کدام است؟ 29

)1

)2

)3

)4

​۵۴

​۵۲

​۵۶

​۴۸
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در یک 12 ضلعی منتظم، اندازۀ هر زاویۀ داخلی چقدر از مجموع زوایای خارجی کمتر است؟30

160 )2 225 )1

180 )4 210 )3

چندتا از شکل‌های زیر چندضلعی محدب است؟31

1 )1

2 )2

3 )3

4 )4

xدر مثلث داده‌شده مقدار تقریبی  کدام است؟32

7/5 )1

7/3 )2

6/5 )3

6/4 )4

d∣∣d′xدر شکل زیر می‌باشد. مقدار  کدام است؟33

126 )1

124 )2

128 )3

132 )4

​در شکل داده‌شده حاصل  کدام است؟34 −ŷ x̂

20 )1

80 )2

صفر )3

100 )4
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ABCDx لوزی است. اگر قطر کوچک 8 و قطر بزرگ 12 باشد، حاصل  کدام است؟35 − y

)1

)2

)3

)4

۳۸/۵

۴۲/۵

۳۴/۵

۳۷/۵

محیط ذوزنقۀ زیر کدام است؟36

24 )1

20 )2

28 )3

30 )4

،  و  کدام است؟37 abcدر شکل زیر مجموع زاویه‌های 

540 )1

360 )2

180 )3

480 )4

کدام جفت از خطوط زیر موازی‌اند؟38

1( و 

2( و 

3( و 

4( و 

ab

dc

ec

ed

xدر شکل زیر مقدار  کدام است؟39

)1

3 )2

)3

)4

​۲۹

​۱۱

​۱۰
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،  و  برابر باشند، اندازۀ زاویۀ  کدام است؟40 ABBDDC​D̂۱اگر اضلاع 

80 درجه )1

85 درجه )2

90 درجه )3

75 درجه )4

Oقرینه شکل داده‌شده نسبت به نقطه  کدام است؟41

)1

)2

)3

)4

xدر شکل داده‌شده اندازه  را به‌دست آورید.42

50 درجه )1

60 درجه )2

70 درجه )3

80 درجه )4

کدام شکل فقط محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد؟43

مثلث متساوی‌الاساقین )2 دایره )1

لوزی )4 مربع )3

کدام شکل محور تقارن ندارد؟44

مثلث قائم‌الزاویۀ متساوی‌الساقین )2 نیم‌دایره )1

پاره‌خط )4 ذوزنقۀ‌ قائم‌الزاویه )3
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xدر ذوزنقۀ زیر مقدار  کدام است؟45

14 )1

)2

13 )3

)4

​۱۳۵

​۱۷۲

باتوجه‌به شکل زیر اندازۀ زاویۀ خواسته‌شده کدام است؟46

)1

     )2

)3

    )4

۵۰∘

۲۵∘

۱۰۰∘

۱۳۰∘

اگر یک شش ضلعی منتظم را به هشت ضلعی منتظم تبدیل کنیم، به اندازۀ هر زاویۀ داخلی چند درجه اضافه می‌شود؟47

20 )2 15 )1

10 )4 25 )3

چندضلعی محدبی که مجموع زاویه‌های داخلی‌اش 2 برابر مجموع زاویه‌های خارجی‌اش می‌باشد، کدام گزینه است؟48

شش ضلعی منتظم )2 مستطیل )1

پنج ضلعی منتظم )4 هشت ضلعی منتظم )3

اگر قطرهای متوازی الاضلاع برابر شوند، همواره به کدام شکل تبدیل می‌شود؟49

لوزی )2 شش ضلعی )1

مستطیل )4 ذوزنقه )3

aدر شکل زیر پنج ضلعی منتظم، مربع و مثلث متساوی‌الاضلاع داریم. زاویۀ  چند درجه است؟50

92 )1

98 )2

108 )3

102 )4
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محیط ذوزنقۀ زیر کدام است؟51

68 )1

71 )2

65 )3

59 )4

در یک 12 ضلعی منتظم، اختلاف هر زاویۀ داخلی و هر زاویۀ خارجی کدام است؟52

)2 )1

)4 )3

۱۰۰∘۱۲۰∘

۱۴۰∘۱۳۰∘

به هر زاویۀ داخلی یک دوازده ضلعی منتظم چند درجه اضافه کنیم تا به زاویۀ یک 15 ضلعی منتظم تبدیل شود؟53

12 )2 6 )1

20 )4 18 )3

a∣∣ba⊥cc⊥db∣∣eاگر  و  و  و  باشند، کدام گزینه صحیح نیست؟54

)2 )1

)4 )3

e⊥ce∣∣d

b∣∣da⊥e

xدر شکل داده‌شده، مقدار  کدام است؟55

29 )1

31 )2

28 )3

32 )4

جای خالی عبارت زیر را با یکی از گزینه‌ها پر کنید.56

"اگر از دوران 180 درجه یک شکل حول یک نقطه، روی خود شکل منطبق شود، آن شکل حتماً ............ "

محور تقارن دارد. )2 مرکز تقارن دارد. )1

نه محور تقارن و نه مرکز تقارن دارد. )4 محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد. )3

∘۱۵۷/۵اندازۀ یک زاویۀ داخلی یک چندضلعی منتظم،  است. کدام گزینه نادرست است؟57

این چندضلعی مرکز تقارن دارد. )1

تعداد خط تقارن‌ها 15تا بیشتر از تعداد مرکز تقارن است. )2

نسبت هر زاویۀ خارجی به داخلی آن  است. )3

این‌گونه چندضلعی منتظم وجود ندارد. )4

​

۷
۱
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محیط ذوزنقۀ داده‌شده کدام است؟58

 

36 )1

28 )2

42 )3

32 )4

کدام‌یک از گزینه‌های زیر نادرست است؟59

مستطیل دو محور تقارن و یک مرکز تقارن دارد. )1

ذوزنقۀ متساوی‌الساقین هم محور تقارن و هم مرکز تقارن دارد. )2

متوازی‌الاضلاع محور تقارن ندارد. )3

دایره بی‌شمار محورتقارن دارد. )4

کدام دسته از عددهای زیر می‌توانند ضلع‌های یک مثلث قائم‌الزاویه باشند؟60

2( و 3 و 2 4 و 3 و 2 )1

10 و 7 و 6 )4 12 و 6 و 4 )3

​۱۳

ABCDCDEF​Â۱در شکل زیر  مربع و  لوزی است. اندازۀ زاویۀ  کدام است؟61

42 )1

21 )2

44 )3

48 )4

Aدر شکل زیر، زاویۀ  چند درجه است؟62

45 )1

55 )2

35 )3

65 )4
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یک نردبان به طول 15 متر را به دیواری به ارتفاع 12 متر تکیه داده‌ایم. فاصله دیوار تا پای نردبان چقدر است؟63

8 )2 9 )1

10 )4 6 )3

،  و  باشد، کدام گزینه نادرست است؟64 a⊥bb∣∣cc⊥dاگر 

)2 )1

)4 )3

a∣∣db⊥d

a∣∣ca⊥c

AEدر شکل داده‌شده اندازه  کدام است؟65

7 )1

9 )2

8 )3

10 )4

​Â۱F̂در پنج ضلعی منتظم زیر اندازۀ زاویۀ  از  چند درجه کمتر است؟66

72 )1

54 )2

36 )3

64 )4

کدام شکل داده‌شده دقیقاً دو خط تقارن دارد؟67

متوازی‌الاضلاع )2 ذوزنقۀ متساوی‌الساقین )1

پاره‌خط )4 مربع )3

کدام نوع مثلث مرکز تقارن دارد؟68

متساوی‌الساقین )2 قائم‌الزاویه )1

هیچکدام )4 متساوی‌الاضلاع )3

در چندتا از شکل‌های زیر، قطرها همواره برابرند؟69

متوازی‌الاضلاع، مستطیل، لوزی، ذوزنقۀ متساوی‌الساقین، مربع

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3
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کدام اعداد می‌توانند اضلاع یک مثلث قائم‌الزاویه باشند؟70

3 و  و  )2 1 و 2 و 3 )1

4( و  و  3( و 4 و 2

​۵​۲

​۱۲​۵​۴​۳

در شکل زیر ABCD لوزی و CDEF، ذوزنقه متساوی‌الساقین است. زاویه E کدام است؟71

46 )1

48 )2

52 )3

44 )4

ذوزنقۀ متساوی‌الساقینی به قاعده‌های 10 و 4 و ساق‌های 5 داریم. مساحت این ذوزنقه کدام است؟72

28 )2 35 )1

24 )4 32 )3

کدام‌یک از گزینه‌های داده‌شده صحیح است؟73

مربع نوعی لوزی است. )2 لوزی نوعی مربع است. )1

لوزی نوعی مستطیل است. )4 متوازی‌الاضلاع نوعی مستطیل است. )3

xدو شکل داده‌شده هم‌نهشت می‌باشد، حاصل  کدام است؟74 + y

5 )1

6 )2

7 )3

8 )4

yباتوجه‌به متوازی‌ الاضلاع زیر مقدار  کدام است؟75

15 )1

13 )2

19 )3

17 )4


